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Professionele luchtreinigers



U kunt het niet zien, maar het is wel degelijk aanwezig in iedere ruimte: stof, pollen, bacteriën en 
zelfs virusdeeltjes. In goed geventileerde ruimtes hebben we er doorgaans weinig last van, maar 
de meeste ruimtes beschikken vaak niet over goede ventilatie en bovendien is het ook heel goed 
mogelijk dat er veel verschillende mensen op een plaats met enige regelmaat samenkomen. Denk 
maar eens aan sportclubs, wachtkamers, behandelkamers, winkels, kerken, scholen, kantoren of 
zelfs gewoon bij u thuis. 

Om ervoor te zorgen dat u veel minder last heeft van die vervelende hooikoorts, huisstofmijtallergie, 
astmaklachten, het risico op besmetting met een virus (denk aan het Coronavirus) wilt verminderen 
of van die vervelende geurtjes af wilt komen is het raadzaam om een luchtreiniger te plaatsen. 
Bovendien kunnen luchtreinigers het risico op infecties sterk verminderen.
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Waar kunnen luchtreinigers zoal worden ingezet? 
De opsomming hieronder dekt lang niet de volledige lading. Maar luchtreinigers kunnen op 
iedere gewenste plaats worden ingezet om de luchtkwaliteit te verbeteren, zolang het maar 
binnen is:

Overheidsinstellingen
Bars
Kantines
Sportscholen, gymzalen
Kapsalons
Ziekenhuizen
Hotels, hotelkamers
Kinderdagverblijven

Laboratoria
Woonkamers
Medische praktijken
Musea
Nagelstudio’s
Kantoren
Particuliere ruimtes
Publieke ruimtes

Recepties
Restaurants
Verzorgingshuizen
Kerken
Scholen
Therapieruimtes
Universiteiten
Wachtruimtes

Luchtreinigers zuiveren de lucht van:
 

Aërosolen
(Corona-)virussen
Bacteriën
Allergenen
Huisstofmijt 
Huisdierhaar
Stuifmeel
Pollen
Schimmelsporen
Stof
 

S50SE                      R150
Stijlvol  Solide  Stil
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Achter de stijlvolle en solide behuizing van de R150 schuilt een stille, krachtige en professionele 
luchtreiniger die dankzij de toepassing van meerdere filterstadia in de meest uiteenlopende ruimtes 
kan worden ingezet.

Standaard is de R150 voorzien van een HEPA H13-filter voor het afvangen van zeer fijne deeltjes, 
daarnaast beschikt de luchtreiniger over UVC-lampen voor het doden van micro-organismen. 
Desgewenst is de unit uit te breiden met een actief koolstoffilter voor het insluiten van geuren en 
een extra HEPA-filter voor een hogere efficiëntie. 

   Deconta R150 luchtreiniger 
  stijlvol en stil, geschikt voor ruimtes tot 150 m2 

Werking
In de standaard uitvoering wordt de lucht uit de omgeving aangezogen en gaat vervolgens langs 
een voorfilter, schakelbare UVC-lampen en een ingebouwd HEPA -filter en verwijderd daarmee 
aërosolen, stofdeeltjes, virussen, pollen, bacteriën en micro-organismen uit de lucht.

Optioneel: Uitbreiding met actief koolstoffilter en HEPA-filter
HEPA-filters vangen 99,95% van de zeer fijne deeltjes op, zoals stofdeeltjes, virussen, pollen en 
bacteriën. Met een extra HEPA-filter is deze luchtreiniger ook in medische ruimtes inzetbaar.

• Energiezuinige, stille en geoptimaliseerde 
ventilator met hoge capaciteit

• Stijlvolle machine
• Lichte en stabiele behuizing
• HEPA-filter volgens klasse EN 1822 H13
• Voorzien van UV-C
• Eenvoudige filterwisseling
• Indien filterwissel benodigd, wordt dit optisch 

weergegeven
• Traploze vermogensregeling 0 – 100%
• Automatische zachte start
• Geschikt voor ruimtes tot 150 m2

Stijlvol  Solide  Stil
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Technische specificaties R150

Standaard Optioneel 
(Uitgebreid met actief
koolstoffilter en extra 
HEPA-filter)

Afmetingen (lxbxh) 393 x 463 x 950 mm

Gewicht 22,0 kg 34,5 kg

Elektra 230 V / 16 A / 50 Hz

Filters HEPA-filter (groot)
Voorfilter

HEPA-filter (groot)
Voorfilter
Actief koolstoffilter
HEPA-filter (klein)

Filter efficiëntiegraad 99,95% 99,95%

Luchtstroom (100%) 1062 m3/h 527 m3/h

Filterwissel
8800 uur
(HEPA-filter)

8800 uur
(HEPA-filter)
(Actief koolstoffilter)

UVC-lampen JA

Geluidsniveau db (A)
25%
50%
75%
100%

44 db (A)
59 db (A)
65 db (A)
69 db (A)

42 db (A)
57 db (A)
63 db (A)
66 db (A)

 
 
 

 

Stijlvol  Solide  Stil
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De S50SE is een efficiënte en compacte luchtreiniger van het Duitse merk Deconta. Door zijn geringe 
afmetingen is deze machine heel praktisch voor bijvoorbeeld kleinere spreekruimtes, kantoren, 
thuiswerkplekken of wachtruimtes.

De machine bestaat uit een stille en energiezuinige ventilator en een 2-traps filterunit met een 
HEPA-filter dat voldoet aan de eisen van EN 1822 H13 tegen aërosolen, stofdeeltjes, virussen en 
bacteriën. Dit alles zit verscholen achter een solide behuizing.

   Deconta S50SE luchtreiniger 
  compact en efficient, geschikt voor ruimtes tot 50 m2

Technische specificaties S50SE
 
Afmetingen (lxbxh) 570 x 386 x 397 mm
Gewicht 21,5 kg
Elektra 30 V / 16 A / 50 Hz / 210 W
Filters HEPA-filter volgens EN 1822 H13  
  (incl. certificaat)
Filter efficiëntiegraad 99,95%
Luchtstroom (bij 100%) 650 m3/h
Filterwissel 8800 uur (HEPA-filter)
UVC-lampen NEE
Geluidsniveau db (A) 50%  100% 
  60 db (A) 70 db (A)

Stijlvol  Solide  Stil
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   Dehaco luchtreinigers 
  Diverse modellen en verbruiksartikelen inzetbaar in diverse ruimten.

Stijlvol  Solide  Stil
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type  DEH750
 DEH2000
 DEH5000
 DEH10000
 DEH30000  
 

Voorfilter Hepa-Filter

type  R150   
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Dust Control Units 
110/230V Serie

English

Tera Dust Control Units 

INNOVATION

INNOVATION

INNOVATION

The Dehaco Tera is the champion of dust 
control. The core objective of the Tera is 
to produce and distribute a fine layer of 
water droplets that combine with the dust 
particles. 

The Demto-Rotor® that is used starting 
from the Tera 15, does away with all the 
disadvantages of conventional nozzles, such 
a clogging due to lime particles in the water.

The Tera dust control units have a wide 
application. They can be used for small to 
medium demolition, recycling, construction 
and renovation activities as well as asbestos 
removal.
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For more information contact your dealer:
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Crushers 
Scrap shears
Pulverisers

Multisystems

MS MULTISYSTEMS

Technical specifications MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Carrier weight (bucket position) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Excavator weight (stick mounted) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Work pressure bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oil flow l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR jawset Weight incl. top bracket kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Cutting force t 140 190 272 285 400 480  - 

Jaw opening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Height mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP jawset Weight incl. top bracket kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Cutting force t  - 188 270 266 400 571  - 

Jaw opening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Height mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH jawset Weight incl. top bracket kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Cutting at pin t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Jaw opening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Height mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + CC jawset Weight incl. top bracket kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Cutting force t 114 195 229 275 467 507  - 

Jaw opening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Height mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
jawset

Weight incl. top bracket kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Cutting at pin t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Jaw opening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Height mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 

  

SH EAGLE SCRAP SHEARS

Technical specifications SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Excavator weight (bucket place) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Excavator weight (stick place) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Operational weight kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Operating pressure bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oil flow l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Operating pressure rotation bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oil flow rotation l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Jaw opening A mm 195 290 375 375 445 565

Jaw depth B mm 200 290 395 395 525 630

Length of shear C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technical specifications SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Excavator weight (bucket place) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Excavator weight (stick place) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Operational weight kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Operating pressure bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oil flow l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Operating pressure rotation bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oil flow rotation l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Jaw opening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Jaw depth B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Length of shear C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico
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Hydraulic demolition 
and sorting grabs 

English
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Safety assortment

FILTERS

SCOTT PHANTOM 
VISION 2010
Mask size M/L

SCOTT PHANTOM 
PPR2000
Mask size M/L

SCOTT PROFLOW SC 
ASBESTOS
Mask size M/L

SCOTT PROFLOW SC
Mogelijke vizieren in 
combinatie met de Scott 
Proflow SC:

SCOTT AVIVA 40
Mask size S/M/L

FH6
Procap excluding air hose 
with coupling 

FH61
MProcap Weld excluding 
air hose with coupling

FH31
Lightweight 
positive pressure mask

FH2 
Positive pressure mask 
full hood

FH1
Positive pressure mask 
half hood

Hydraulische sloop- en sorteergrijpers

Dust suppression systems Safety Products

Hydraulic Attachments
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THIS MAKES OUR SERVICE UNIQUE
hydraulics, safety, rental, warehousing & transport

Equipment with maximum operational reliability, good 
quality, at a fair price and with optimal availability.

Dehaco offers a complete range of products and we also 
offer our service. Whether it ’s demolition equipment, 
asbestos removal equipment or dust-fighting machines, 
we can be of service to you in all these categories.

Lightweight 

SCOTT RAS ASBESTOS
The system consists of: 
full face mask, 
blower, a supply hose with a 
CEJN coupling and a specially 
designed shoulder belt

SCOTT PRO2000
PF10 P3

SCOTT PRO2000 
CF22 A2P3

SCOTT PRO2000
CF32 A/B/E/K/P3

SCOTT PRO2000
CF32 A/B/E/K/HG/P3

SCOTT PRO2000
CF32 AX/P3

SCOTT PHANTOM 
PF251/2 P3 

THIS MAKES OUR SERVICE UNIQUE
hydraulics, safety, rental, warehousing & transport

Equipment with maximum operational reliability, good 

VACUUM CLEANERS

DINGO ASBESTOS 
VACUUM CLEANER 
Power: 1200 Watt
Volume: 9 liter

OMEGA HEPA
INCLUDING STANDARD 
ACCESSORY PACK
Power: 600 Watt

KERSTAR KV25
Power: 2x1000 Watt
Volume: 23 liter

NUMATIC HZQ190
Power: 1200 Watt
Volume: 9 liter

FLOOR STRIPPERS AND GRINDERS DUST EXTRACTOR

DTS100
Power: 1,65 kW
Weight: 90 kg

EIBENSTOCK EBS1802
Power:  1800 Watt
Weight: 6,1 kg

DTS170
Power: 1,65 kW
Weight: 170 kg

VAF3000 FAN
Capacity: 56 m3/min

COMZU F2211
Power: 2x1100 Watt
Volume: 45 liter

NILFISK AERO 21-01
Power: 1250 Watt
Volume: 20 liter

RESPIRATORY PROTECTION EQUIPMENT

WWW.DEHACO.NL
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Hydraulic 
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